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БEOГРAД - Премиjер Aлександар Вучић изjавом да се неће рушити нелегални обjекат у
центру Новог Пазара и да неће "разбиjање глава" са муслиманима уништава владавину
права, злоупотребљава своjу функциjу и ствара верску нетрпељивост у Србиjи, изjавио
jе данас заштитник грађана Саша Jанковић.

  

  

Oмбудсман jе у саопштењу навео да премиjер нема право да суспендуjе законе по своjоj
процени и оценио да то што Вучић преузима надлежности државних органа представља
своjеврстан "државни удар".

  

"Његова оцена да би рушење нелегалног обjекта значило 'рат са муслиманима' и
'разбиjање глава' jе наjгрубља манипулациjа jер бесправна градња ниjе особина
муслимана већ израз безакоња, кога, jасно jе, има међу припадницима свих вера и
нациjа", навео jе омбудсман.

  

Jанковић наводи да су општинске власти у Новом Пазару, али и грађани, од коjих велики
броj муслиманске вере, затражили да предузме мере у том случаjу и да му jе председник
општине уручио документациjу, укључуjући и писано одбиjање MУП-а да асистира у
рушењу нелегалног обjекта.

  

"Изjаве председника Владе jасно су указале да узрок проблема ниjе грешка било ког

 1 / 4



Саша Јанковић: Изjавом да се неће рушити нелегални обjекат у Новом Пазару премијер злоупотребљава своjу функциjу и урушава владавину права; Миленко Јованов: Јанковић је лопужа, шибицар и преварант
понедељак, 21 новембар 2016 16:42

службеника, већ премоћ силе и политике над законом и равноправношћу грађана", навео
jе Jанковић.

  

Премиjер Aлександар Вучић рекао jе раниjе да ће настоjати мирно да реши случаj
градње обjекта инвеститора Mуамера Зукорлића, за коjи се тврди да jе нелегалан, да ће
се закон поштовати, али да то не жели да решава тако да резултат буде разбиjање
глава.

  

Бошњачко национално веће: Вучић изјавом ставио Зукорлића изнад закона

  

Бошњачко национално веће (БНВ) осудило је данас изјаве премијера Александра Вучића
о нелегалном објекту бившег муфтије Муамера Зукорлића у Новом Пазару и оптужило га
да је тако члана своје владајуће коалиције јавно ставио изнад закона.

  

У саопштењу БНВ се наводи да је Вучић тако усмено, преко медија, давао налоге
правосудним органима и полицији да не руше тај објекат и тиме нарушио владавину
права и систем правне државе.

  

"Давањем усмених инструкција преко медија Вучић је још једном потврдио да у Србији не
функционише независно и слободно правосуђе. БНВ такође изражава протест због
чињенице да је Александар Вучић члана своје владајуће коалиције такозваног 'муфтију
Зукорлића' јавно ставио изнад закона, чиме је срушио принцип једнакости пред
законом", наводи се у саопштењу.

  

БНВ сматра да је Вучић, на тај начин, као премијер позвао на безакоње и дивљу градњу,
чиме се, како се наводи, "наставља урбицид у срединама где живе Бошњаци".

  

Премијер Вучић раније је изјавио да неће да руши нелегално изграђену имовину у центру
Новог Пазара бившег муфтије и председника скупштинског Одбора за образовање,
науку и технолошки развој Муамера Зукорлића, јер не жели да ризикује сукоб са 5.000
људи, колико очекује да би Зукорлић могао да изведе на улице, већ да ће покушати да
се то реши разговором и мирним путем.
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"Мислите ли да ће муфтија да пусти да му то тек тако неко сруши (објекат) без
присутних 5.000 људи? Па неће и већ вам је то рекао и сада ја питам да ме посаветујете
како да то срушимо", одговорио је Вучић на питање због чега држава не реагује на
нелегалну градњу Зукорлића.

  

Миленко Јованов: Јанковић "најобичнији шибицар и преварант", боље да ћути

  

Потпредседник Српске напредне странке (СНС) Миленко Јованов оценио је данас да
Саша Јанковић "по ко зна који пут злоупотребљава функцију Заштитника грађана,
бавећи се искључиво својом политичком промоцијом, док у вези са својим послом не ради
апсолутно ништа, али уредно пљачка грађане, узимајући им 3.000 евра месечно за
плату".

  

  

Јанковић је данашњим саопштењем још једном доказао да је "најобичнији шибицар и
преварант", који се прави наиван као да не разуме о чему је реч, а заправо све што ради,
ради искључиво у циљу своје политичке промоције, наводи се у писаној изјави Јованова.

  

Ваљда несигуран да ће бити кандидат за председника Србије, он на овај начин жели да
се препоручи својом једином квалификацијом - да у Србији нема никога ко је више
опседнут и ко више мрзи Александра Вучића од њега, указује Јованов.
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Јованов наводи да Јанковић данас томе додаје и да је, зарад мрве власти, спреман да
изазове сукобе и дестабилизује Србију.

  

"Зато је овој лопужи, кад већ нема ништа паметно да каже, и кад већ не ради оно за шта
је плаћен, боље да ћути и не прави се много паметан", поручио је Јованов.

  

(Taнјуг, Бета) 
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